

“IT大亨”为什么选择和洛阳合作

在选择合作伙伴关系上,惠普更重视激情。在与洛阳市政府接触初期,惠普就感受到了洛阳人的激情。在整个项目前期洽谈准备过程中,洛阳的高效、专业、务实也深深让惠普折服。

就我个人而言,我觉得一项工作离不开三个要素,分别是聚焦、抱负和激情。洛阳具备了这一切,我们彼此非常合适。

——惠普全球高级副总裁汉斯皮特·克莱



洛阳是河南省的副中心城市,教育资源尤其丰富,同时还具备交通便利、科技实力雄厚等硬件条件,这些都符合惠普选址要求。在软件方面,除了洛阳市委市政府高效务实专业的工作外,洛阳本身具备对生产力发展、技术孵化器等丰富的项目运营经验。

惠普之所以选择洛阳,更看重的是洛阳的软实力,在这里可以尽快弥补IT行业人才的缺口。

——惠普中国区副总裁、惠普软件集团大中华区总裁于志伟

千年帝都新梦想 硅谷梦近了



□记者 连漪

惠普全球高级副总裁汉斯皮特·克莱说,目前,中国乃至世界软件人才都存在很大的缺口,仅中国每年就有15万人的人才缺口,包括惠普也急需这样的人才,所以洛阳基地才应运而生,今后洛阳可能成为中国甚至全球软件人才的培育基地,面向河南、中国乃至全球输出软件人才。



【直接影响】

洛阳将有一座高286米的新地标

根据合作意向,该项目总投资不低于20亿美元,占地约570亩,建设规模为100万平方米,分别位于洛阳市洛龙区和伊滨区。

该项目也是中国惠普软件在中原区域唯一的国际软件人才产业基地,建设内容包括:惠普软件人才实训中心、惠普软件

测试中心、惠普IT资源服务中心,青年公寓及配套生活服务设施、惠普软件大厦等。

市工信局提供的资料显示,专门为惠普和洛阳项目发展而建设的惠普软件大厦将是一座高286米的“摩天大楼”,这座大厦也将成为我市一个新地标。

【普遍影响】

提供工作岗位 高校生能进惠普实训

不仅能提供不少工作岗位,每年还有3000至10000人的培训计划,这对于IT行业以及有志于从事IT行业的人来说,是很有吸引力的。

高校生能进惠普实训

惠普-洛阳国际软件人才及产业基地对培训课程进行了特别设计,将开设软件测试、软件开发、软件开发管理、云计算与大数据等四部分培训内容,主要的培训目标是在校大学生,培训周期为一年。

培训的方式为实训,也就是让高校生直接进入惠普、惠普软件或者与惠普有业务关系的合作伙伴的项目中,直接参与软件开发、软件测试等项目的重要环节,使大学生一走出校门就具备参与项目的经验和能力。

项目明年上半年实质开工

据了解,该项目明年上半年才能实质开工,洛阳市政府将惠普项目过渡期选址定到了洛阳师范学院新校区,学校可为项目提供教室1.2万平方米,宿舍2500间,配备可容纳15000人的食堂,供基地培训项目前期使用。

据宋殿宇介绍,过渡期的培训区域是相对独立的,可以满足惠普独立教学、食宿、运动。

惠普-洛阳国际软件人才及产业基地的核心项目主要由三部分组成

惠普软件人才实训中心

利用中国惠普在IT领域的优势,建立全流程、全方位的软件服务体系体系和科学的软件效果评估体系,最终实现每年培训3000至10000人的规模,打造国际领先的IT软件人才实训中心,为中国惠普、洛阳国际软件人才及产业基地、中原区域培养实用型国际软件人才。

惠普软件测试中心

利用中国惠普在测试软件、硬件方面的专业优势,面向国内外大型软件系统客户,提供专业高效的软件测试外包服务,打造国际领先、国内一流的软件测试中心。

惠普IT资源服务中心

借助中国惠普云计算领域的优势,搭建现代化的IT资源服务中心,为园区入驻企业提供云计算资源服务,对中原区域各省市的云服务中心提供技术支持。

【长远影响】

洛阳有望成为“中国硅谷”

市委副书记、市长李柳身坦言,惠普公司国际软件人才及产业基地项目落户洛阳,目前是我市结构调整、经济转型中最重要的项目,将会对我市经济、社会、生活和城市形象提升,产生重要的积极影响,有望将洛阳打造成“中国硅谷”。

能够显著提高洛阳在IT产业中的知名度

一方面,可以充分发挥惠普在测试软件和硬件上全球领先的行业优势,提高洛阳市的软件测试技术水平;一方面,可以借助惠普公司极强的国际品牌影响力,提升洛阳及河南省在全国软件产业方面的品牌效应,打造洛阳的IT产业品牌。

能够为洛阳输送大量高端软件人才

惠普在洛阳建设软件人才实训中心,计划投资周边地区的70所高校,并与其建立战略合作伙伴关系,每年将累计提供3000至10000人,为惠普,为河

南,为中国电子学会20万会员单位提供人才。

能够进一步提高我市信息产业发展水平

惠普公司在利用该项目大规模培养软件人才的同时,也会把一些软件外包业务放在洛阳,能够为洛阳软件行业发展提供较强的市场需求,特别是能够吸引惠普公司的很多合作伙伴落户洛阳,最终将引进100家以上惠普公司的合作伙伴和优秀IT企业,推动我市IT产业集聚式发展。

加快推进我市工业化与信息化融合发展

洛阳是中西部地区重要的先进制造业基地,与惠普公司这样的世界级企业进行合作,配套引进诸多优秀的软件开发企业,能够加快我市工业化与信息化融合发展,推动装备制造业生产向智能化转变,有效提升我市装备产品的附加值,促进我市从“洛阳制造”向“洛阳智造”转型。